Zadanie 13

Zaprojektowac i zaimplementowa¢ hierarchie klas odwzorowujaca instrumen-
ty muzyczne oraz klase (agregujaca) zespdt, ktorej sktadowymi moga by¢ réz-
ne instrumenty. Instrumenty powinny by¢ “wtasnoscia” zespotu (obiekt klasy
zespdt zarzadza czasem zycia agregowanych obiektéw klasy instrument).

Klasa zespdl powinna posiada¢ metode graj() powodujaca “wydanie dzwie-
ku” przez wszystkie instrumenty zespotu (np. dla trabki wyswietlenie komu-
nikatu na standardowym wyjsciu tresci “tra ta ta ta”).

W zadaniu wykorzysta¢ technike klonowania obiektéw.

Przyklad kodu testujacego

instrument* i[] = {
new trabka, new perkusja, new saksofon, new gitara

};

zespol z1(i, i+3);
zl.grajQ;

zespol z2(z1);
z2.graj(Q);

zespol z3(i+2, i+4);
z3.graj();

z3 = z2;
z3.grajQ;



